



美从头来

时尚装备新奇特

在今年的春夏时装周上,许多大牌不约而同地给模特戴上了缤纷的发饰,发带、发箍、花饰,一个都不能少。

乖巧伶俐邻家女

发型师用黑色或白色缎带系一个大大的蝴蝶结,为模特饱满的高髻增添几分甜美,使其变身为乖巧伶俐的法兰西少女。发箍是固定刘海儿的好帮手,也是装饰的好物品。

随性度假女

用丝巾玩花样已不新鲜,但这款发带尤为动人,先用发梳把头发往中间靠拢,然后盘起来,再以发夹隐藏碎发,最后用立体图案的丝巾为整体造型点睛。

百变的T台发饰秀

秀场不仅仅拼着装、拼美妆,发型亦加入了“战争”。简单的发箍、土气的发圈已无法满足人们的审美,设计师在顶上领域展开创作:无论是雕刻盘龙图腾的发卡,还是经典珍珠纽扣变身发圈,甚至是镀金发冠,佩戴这些发饰的模特,宛如女王接受加冕一般,仙气十足。

特殊材质奇异秀

这个珍珠纽扣不愿待在衣服上,而跳到了发间!很佩服发型师的创意,将回形针穿在纽扣里,做成发饰固定在马尾上,颈部戴着大纽扣夸张项链,制造出纽扣不小心滑进秀发里的效果,转身即展现法式优雅,简直浪漫到极致。(木子)



今日风尚

三五厘米中跟显优雅

在今年的春夏秀场上,各种中跟的优雅女鞋仿佛将人们带回了20世纪60年代。粗中跟尖头鞋,复古又很有气场,尤其适合搭配简洁的套装和A字连衣裙。而镶铆钉中跟尖头鞋,也成了街拍中的“爆款”。无论色彩、款式如何变化,寸把高的跟一直稳稳地在那里。

寸跟、粗跟、纤巧头

想要买一双这一季当红的中跟鞋,并非光掌握跟高就可以。综合许多品牌的设计,寸跟、粗跟、纤巧头是必备的三要素。寸跟说的是跟的高度,三厘米左右,最高不要超过五厘米;粗跟指的是那种上下一样粗,甚至下端比上端略粗一点儿的鞋跟,这种鞋跟从侧面看基本呈正方形;纤巧头的意思是鞋头可以是尖的,也可以是略圆或略方的,但是一定要薄,绝对不是之前流行过的有厚厚防水台的鞋头。这样一来,一双优雅、舒适又稳妥的中跟鞋就诞生了。

中跟鞋搭配法

- 1.可搭配七分裤、九分裤。最好是有点垂坠质感的挺括西裤,可以给人优雅成熟的感觉。过于紧身的小脚裤欠佳。
- 2.可搭配简洁连衣裙。比如A字及膝连衣裙,如果再配一个“彼得潘领”(类似娃娃领),20世纪60年代复古味儿即刻呈现。
- 3.可搭配铅笔中裙。一件白衬衫,加上一条修身、挺括、及膝长度的中裙,再配以中跟鞋,完美女神就是你。(马焱)

平底太懒散 高跟太吃力
寸把中跟很受宠

要你好看

穿者凉快 看者清凉

色 色 还是 色

“热!好热!”这两天,人们脸上细密的汗珠准确地报告着这燥热的天气,而同样受气温影响的还有街头潮人们衣服的颜色。如何让穿者凉快,看者清凉呢?白色,白色,还是白色。

既然白色显得膨胀,那么就尽量将它拉长。把衣服长度做到极致,宽度就不是问题了。白色长裙,或不规则下摆的白色长背心,都能达到这种效果。同时,稍微点缀一些亮色配饰,效果更佳。

白色可以造成视觉上的膨胀感,对于宽松的白裙、白衫来说更是如此。试试切断法,比如使用腰带或在腰上系一件牛仔衬衫,再比如用其他色系的下装来搭配白色上衣,可以让白色看上去不那么笼统,而且够清新。

模特内穿白色衬衫短裙,外披一件白西装,全身都是白色。虽然没有“切断”也没有延长,但略微横向扩张的白色西装反而将身体的重心提高,再加上白色高跟凉鞋,双腿的长度足以支撑从内到外的白色。当然,这样的搭配首先需要较为完美的身材比例。

(玉微)



教你一招

美丽女人更要保养

「人大女神」网上走红

日前,中国人民大学官网在首页上更新了一张美女毕业照,“人大女神”一夜走红。

美丽的女人总是受人关注的,可是美丽的女人也需要日常的保养,下面推荐两个养颜秘方,助你养出水嫩白皙肌肤。

淘米水洗脸

每天在淘米的时候,留下初次和第二次的淘米水,让它慢慢澄清,取上面的清水来洗脸,皮肤可变得白而细腻。淘米水更适合油性皮肤的朋友使用,因为它洗脸后,面部不会过分光亮。

注意:用淘米水洗脸后,再用3倍的清水将脸洗净。

牛奶美白

准备一小杯鲜奶,夏天的时候,可以把鲜奶放到冰箱里,用它来敷脸凉凉的,很舒服。用蒸气蒸脸后,将化妆棉吸满鲜奶,敷在脸上15分钟,取下,用清水将脸洗净。长期坚持,可以使肤色白净均匀。

(红红)